murrPlastik u

OuUTUHIM oNa WnaHros
DnaHuesble yribl

000 «C-Tpauwnsa»

Ten.: (495) 978-37-92

Ten/dakc: (499)271-55-90

E-mail: postavka@s-graciya.ru

1 WWW.S-graciya.ru



duUTUHMM ang wnaHros m-tec

Becb acCOpTUMEHT cepuu m-tec

Tun EH (nnactmaccoBasi pe3b6a)

MeTpuyeckas pesbba ISO (M)
Pe3b6a 6pOHMPOBaHHbIX LWNAHToB (Pg)
National Pipe Taper (NPT)

Tun GSKV (chuTuHr gns wnadra n
Kabeng, nnactmaccoBas pe3b0a)

MeTpuyeckas pesbba ISO (M)
Pe3b6a 6pOHMPOBAHHBIX LLNAHIoB (Pg)
National Pipe Taper (NPT)

Tun ECSKV (chuTuHr gnsi wnaxra n
Kabens)

Pesb6a 6pOHMPOBAHHBIX LNAHIOB (PQ)

Tun KW 90° (nnactmaccoBasi pe3b0a)

MeTpuyeckas pesbba ISO (M)
Pe3b6a 6pOHMPOBaHHbIX LLIAHToB (PQ)
National Pipe Taper (NPT)

Tun CKW (chutuHr gns wnadra n
Kabens, nnactMaccoBas pe3b0a)

MeTpuyeckas pesb6a ISO (M)
Pe3b6a 6pOHMPOBaHHbIX LWaHroB (Pg)

murrPlastik n

Tun MCGSKV (chuTuHr ang wnaxvra n
Kabeng, nnactmaccoBas pe3b0a)

MeTpuyeckas pesbba ISO (M)
Pe3b6a 6pOHMPOBaHHbIX LWNAHroB (Pg)
MynbTuBKnagpiLL

Tun MECSKV (chuTuHr ans wnaHra n
Kabens)

Pe3b6a 6pOHMPOBaAHHbIX LLNAHTOB (PQ)
MynbTuBKnagpILL

Tun MCKW (chbnTuHr gns Wwnaxra n
Kabeng, nnactmaccoBas pe3b0a)

MeTpuyeckas pesbba ISO (M)
Pe3b6a 6poHMpOBaHHbIX LWNaHros (Pg)
MynbTUBKNagbILL

107



B03M0XXHOCTb KOMOVWHMPOBaHUS

CoeauHuTENbHbIE 3NIEMEHTbI 415 WaHra Ao pasmepa wnadra M50/Pg48

EH

CSKV
MCSKV
ECSKV
KW 90°

CKW

MCKW

EF

GF

=

b 4 b 4 b 4 b 4 b 4 b 4 b 4 b 4
Ew v v v v v v v v
EWF v v v v v v v v
EWS (74 v v v v v v v
EWX v v v v v v v v
EW-G 1 1 b1 b1 1 b1 1 T
EW-HY v v v v v v v v
EW-LS v v v (74 (74 v v v
EW-PA (4 v v v v v (4 v
EW-PA-LS v v v v v v v v
EW-PA-UL v v v v v v (4 (4
EW-PA-EX v v v v v v v v
EW-PAB v v v v v v v v
EW-PAE v v v v v v v v
EW-PAL v v v v v v v v
EW-PAP b 4 b 4 b 4 b 4 b 4 b 4 b 4 b 4
EW-PP v v v v v v v v
EW-PRF v v v v v v v v
EW-TEF v v v v v v v v
EWT-PA v v ("4 v v v v v
EWT-PP v v v v v v v v
EWX-LS v 4 v v v v v v
EWX-PA v v v v v v v v
EWX-PA-LS v v v v v v v v
EWX-PA-UL v v v v v v v v
EWX-PAE v v v v v v v (4
EWX-PAE-LS v v v v v v v v

X X b 4 X X X X X

¢/ BO3MOXHOCTb KOMOUHWUPOBAHUS
X HeT BO3MOXHOCTW KOMGUHMPOBaHUS
T yCnoBHas BO3MOXXHOCTb KOMOGMHUPOBAHUS (CHATWE NOKPbITUS)




murr|o|astik n

CeepeHuns 0 MaTepuanax

SHOY 1849101891009 N N N N N N N N
BHOMULIMD BUHRWABT0I €89 N N N N N N N N
BTHNED BUHBXdaT09 €99 N N N N N N N N
£199098 BIUHRXAAT0I €89 N N N N N N N N
BUNITRY BUHRXABT0D £3g N N N N N N N N
edothoodh BUHeMWdaT09 €89 N N N N N N N N
90Ha.10LrR] BUHRMWABT09 €89 N N N N N N N N
8G68v13 1N euved dawoy N N N N
671N ULO0HIBLO WOHABXOL GHBLSLY) 2 e e e e e e e
BL/BQRN 1 BIHEL o ) 0 Ire) o foe)
BUT 90JHNLME BUHREOAWHMQWON SBhALID 8 © © © © © ©
91r30BM BH 19.LITEE GHALIALY & £ = < & =
9JHBLM WOH 2 9 = 3 2 8 8 @Q
-Heaoduddol eH 19.1MTmeE qHaUBL) o o o o [ o o o
z GEE < = =) 2 S g g g
S -adgoyLedy — — — A — - = -
25D Xew = = = = S S = e
= 2 - = - T - \y — — —
g o o o o o o o o
= i ki ki ki ki ki ki i i
[<b]
S o
s 3 = = = = = = = =
= o o o o o o o o o
m o o o. o o- o o o o
s X<
[32]
[<b)
5 Sz
= E- oc oc oc oc o o
k) 8 m (5] (5] (5] O O (]
& S =
= g
(=] © ({=) o [{e] [{e] «© (=]
2 = = = = = = = =
S = = =t = = = = =
T = = = = = = = =
= = = = = = = = =
= < < < [3+] [3+] ] [3+] <
[«5] = = = = = = = =
o = = = = = = = =
o (=) o o o o o (=) o
= = = = [= = = =
= = < S
= % Z 2 2 = =
& ) = o = = S =




®UTUHIM ang WwnaHros m-tec

-40-110°C Mpsmoin (OUTUHI ANs LWAaHra ¢ NacTMaccoBon pPe3boom.
KpaTkoBpemeHHo 140°C o HanexHbln MOHTaX 61aroAaps NONHOCTbHO CMOHTUPOBAHHBIM (DUTUHIaM.
MOAUULIMPOBAHHbII Noauamug, LononHuTenbHble AeTanu He TpebyTes.
POM e bnarofaps WHTErpupoBaHHOMY 32XXUMHOMY KOSbLy AOCTUraeTCsi BbICOKAA CTeneHb
Vo (hrkcaumm

© BbicoKuii ypoBeHb 3awwuThbl [P 65 63 AONOAHUTENbHBIX 3IEMEHTOB
IP 65 o OTKpbITME 6€3 MHCTPYMEHTA

m
ju




o




®UTUHIM ang WwnaHros m-tec




murr :)|astik n

-40-110°C KOM6MHMPOBaHHbIE (hUTUHIM 2 B 1 ANS WNaHra n kabens.

KpaTkospemeHHo 140°C CSKV - kombuHaums Hallero HaaeXxHoro kabenbHoro dutiHra WKK v doutuHra ans wnas-

MOANMULIMPOBAHHBINA MOAaMUE, ra Tvna EH.

(hacoHHoe ynnoTHeHue: nepoyHaH e bnaroaaps rukcawmm no Bcen OKPY>KHOCTM LNTAHT Hanbosiee MPOYHO 3aKpenseH

VO e OnTumanbHas pa3rpy3ka kabens 0T HaTsHKeHWUs 6narofaps TOHKUM NAACcTUHKAaM Upnco-
BOW Anadparmbl

IP 65 e (QTCYTCTBME OMACHOCTY NOTEPN ETaNEN, Tak Kak Nepes YyCTaHOBKOW HET HEOOX0LMMO-

CTM pa3bupatb UTUHT
© BbicOoKui1 ypoBeHb 3awwuThbl [P 65 63 SONONHUTENbHBIX 3NIEMEHTOB

EH GL

D

SKV




®UTUHIM ang WwnaHros m-tec




murr :)|astik n

-40-110°C KOMOMHMPOBaHHbIE (UTUHMM 2 B 1 NS WNaHra u Kabens ¢ MybTUBKNAbILLIEM.

KpaTkospemeHHo 140°C MCSKV - Kom61HaLMs HALIEro HAAEXHOro MynbTUUTUHra ans kabens MWKK u outuHra

MOAN(ULMPOBAHHBIN NONNAMUL, Ins wnadra m-tec Tuna EH.

(hacoHHoe ynnoTHeHue: nepoyHaH e bnaroaaps rukcawmm no Bcen OKPY>KHOCTM LNTAHT Hanbosiee MPOYHO 3aKpenseH

VO e OnTumanbHas pa3rpy3ka kabens 0T HaTsHKeHWUs 6narofaps TOHKUM NAACcTUHKAaM Upnco-
BOW Anadparmbl

IP 65 e (QTCYTCTBME OMACHOCTY NOTEPN ETaNEN, Tak Kak Nepes YyCTaHOBKOW HET HEOOX0LMMO-

CTM pa3bupatb UTUHT
© BbicOoKui1 ypoBeHb 3awwuThbl [P 65 63 SONONHUTENbHBIX 3NIEMEHTOB
© B0O3MOXXHOCTb NPOBELEHNS HECKOMbKMX NPOBOJOB

GL

MCSKV

=N
o



®UTUHIM ang WwnaHros m-tec




murr :)|astik n

-40-110°C Kom6uHMpoBaHHble uTuHr 2 B 1 ang wnadra u kabens. ECSKV - kombuHauus Haiero
KpaTkospemeHHo 140°C HaeXXHOro kabenbHoro utuHra WKK u coutuHra ans wnaxra m-tec tuna EH.
MOAM(MLNPOBAHHDII NONMAMUE, e bnarofaps (hukcalmm no BCen OKPYXHOCTU LLUAHT Havubosee NPOYHO 3aKpenseH
(hacoHHoe ynnoTHeHue: nepeyHaH e OnTumanbHas pasrpy3ka kabens 0T HaTsHKeHus 6narofaps TOHKUM NAacTUHKam Upuco-
Vo BOW Anadparmbl

e QTCYTCTBME OMACHOCTW NOTEPN ETANEN, Tak Kak Nepes YyCTaHOBKOW HET HEOOXOLMMO-
IP 65 CTU pasbupatb PUTUHT

© BbICOKUi1 ypoBeHb 3awmThbl [P 65 63 SONOMHUTENbHBIX 3NIEMEHTOB
e OnTUmasnbHOE (PUKCUPOBAHKE C NMOMOLLLIO KPEnexHoro yrojaka BWM

L1
L2

A A

SwW1 \ Sw3

ECSKV

-
N



®UTUHIM ang WwnaHros m-tec

-40-110°C KOMOMHMPOBaHHbIE (UTUHMM 2 B 1 NS WNaHra u Kabens ¢ MybTUBKNAbILLIEM.

KpaTkospemeHHo 140°C MECSKV - kom61HaLms Hallero HageXxHoro MynsTucutuHra ans kabenss MWKK n coutunra

MOAN(ULMPOBAHHBIN NONNAMUL, Ins wnadra m-tec Tuna EH.

(hacoHHoe ynnoTHeHue: nepoyHaH e bnaroaaps rukcawmm no Bcen OKPY>KHOCTM LNTAHT Hanbosiee MPOYHO 3aKpenseH

VO e OnTumanbHas pa3rpy3ka kabens 0T HaTsHKeHWUs 6narofaps TOHKUM NAACcTUHKAaM Upnco-
BOW Anadparmbl

IP 65 e (QTCYTCTBME OMACHOCTY NOTEPN ETaNEN, Tak Kak Nepes YyCTaHOBKOW HET HEOOX0LMMO-

CTM pa3bupatb UTUHT
© B0O3MOXXHOCTb NPOBELEHNS HECKOJbKNX NPOBOJOB
e OnTUmasnbHOE (PUKCUPOBAHKE C NMOMOLLLIO KPEnexHoro yrojaka BWM

L1
L2

A A

Sw1 \ Sw3

MECSKV

=N
w



murr :)|astik n

-40-110°C N30rHyTbii HA 90° UTUHT LMK WaHra ¢ nnacTMaccoBomn pe3bOoii.
KpaTkoBpemeHHo 140°C o HanexHbln MOHTaX 61aroAaps NONHOCTbHO CMOHTUPOBAHHBIM (DUTUHIaM.
MOAUULIMPOBAHHbII Noauamug, e JlononHUTENbHbIE AeTaNnu He TPebyoTCS.
POM e brnarofaps MHTErpupoBaHHOMY 32XXUMHOMY KOJibLly [OCTUraeTcs BbICOKas CTEneHb m
Vo (hmkcaumm

© BbicoKuii ypoBeHb 3awwuThbl [P 65 63 AONOAHUTENbHBIX 3IEMEHTOB
IP 65 e OTKpbITUE 683 MHCTPYMEHTA

© BHyTpeHHMI n3rmb KoneHa 3akpyrnieH. bnarogaps aTomy nerkuii BBOA kabenen nog

yrnom 90°

=

8

o
™~



®UTUHIM ang WwnaHros m-tec




murr :)|astik n

-40-110°C /30rHyTbiIn Ha 90°, pacKpbIBAIOLLMIACA (UTUHT 2 B 1 ANS LWNAHIOB M Kabenen.

KpaTkospemeHHo 140°C CKW - kombuHaums Hallero HafeXHoro yrioBoro (UTUHra Ans Kabens u UTUHra ans

MOAMULMPOBAHHDIIA NoaUaMug, wnaxra tuna EH.

(hacoHHoe ynnoTHeHue: nepoyHaH e bnaroaaps rkcawm no Bcen OKPY>KHOCTM LNTAHT Hanbosiee MPOYHO 3aKpenseH

VO o OnTumanbHas pasrpy3ka kabens 0T HaTSHKeHNs 6narofaps TOHKMM MIaCTUHKaM UPNCo-
BOW Anadparmbl

IP 65 e (QTCYTCTBME OMACHOCTW NOTEPN ETANEN, Tak Kak Nepes YyCTaHOBKOW HET HEOOXOLMMO-

CTM pa3bupaTb UTUHT
© BbICOKUi1 ypoBeHb 3awwuThbl [P 65 63 SONONHUTENbHBIX 3IEMEHTOB
e [IpocToil MOHTaX Kabenen 6narogapst OTKWAHOMY YrTIOBOMY SNIEMEHTY

L

Q

KW




duUTUHrM ang wnavros m-tec

Tun MCKW (cputuHr png wnaHra n kabens)

-40-110°C N30rHyTbin Ha 90°, pacKpbIBAIOLLMIACS KOMOUHMPOBAHHDBIA (UTUHT 2 B 1 C MyNbTUBKNA-

KpaTkoBpemeHHo 140°C Ibiem Anis wnaxro un kabeneir. MCKW - KOMOMHALIMS HALLIEro HAJEXHO0 YriioBOro

MOAU(MLMPOBAHHbIN Nonvammn/da- MyNbTUUTUHA ANA Kabens u uTuHra ang wnayra tuna EH.

COHHOE YN/IOTHeHue: nepeyHaH e bnarogaps (hukcawmm no BCen OKPYXHOCTU LLUAHT Haubomee NPOYHO 3aKpenseH

Vo e OnTumasnbHas pasrpy3ka Kabens 0T HaTSHKEHWS 6narofaps TOHKUM MiacTUHKaM Upuco-
BOW Anadparmbl

IP 65 e OTCYTCTBWE ONACHOCTW NOTEPU JeTanei, TaK Kak nepes YCTaHOBKOW HET HEOOXOAUMO-

CTM pa3bupatb UTUHT
© BbicOoKui1 ypoBeHb 3awwuThbl [P 65 63 SONONHUTENbHBIX 3NIEMEHTOB
e [IpocToil MOHTaX Kabenen 6narofapst OTKWAHOMY YrTIOBOMY SNEMEHTY

L >

MCKW
™n apTukyn UBET COeAMHWUTENbHasi nopxoaut KonmyectBox@(mm) EH L GL SW1/2 kon./yn.
pe3b0a ans MM MM MM MM .
Murrflex
METPUYECKas KOHCTPYKLIMA
MCKW-M16x1,5/9/4x1,4 83582650  YepHbIi M16x1,5 M12/P9 4x1,4 27,5 750 7,0 22/22 50
MCKW-M16x1,5/9/10x1,4 83582652  4epHbin M16x1,5 M12/P9 10 x1,4 27,5 750 7,0 22/22 50
MCKW-M16x1,5/9/5x1,6 83582654  yepHbIn M16x1,5 M12/P9 5x1,6 27,5 750 7,0 22/22 50
MCKW-M16x1,5/9/2x3 83582656  yepHbIN M16x1,5 M12/P9 2x3,0 27,5 750 7,0 22/22 50
MCKW-M20x1,5/16/3x2 83582658  yepHbIN M20x1,5 M20/P16 3x2,0 32,0 83,0 10,0 27/27 50
MCKW-M20x1,5/16/2x2,5 83582660 4epHbii M20x1,5 M20/P16 2x25 32,0 83,0 10,0 27/27 50
MCKW-M20x1,5/16/3x3 83582662  uepHbIN M20x1,5 M20/P16 3x3,0 32,0 83,0 10,0 27/27 50
MCKW-M20x1,5/16/6x3 83582664  uepHbINn M20x1,5 M20/P16 6x3,0 32,0 83,0 10,0 27/27 50
MCKW-M20x1,5/16/3x4 83582666  yepHblii M20x1,5 M20/P16 3x4,0 32,0 83,0 10,0 27/27 50
MCKW-M20x1,5/16/2x5 83582668  yepHblii M20x1,5 M20/P16 2x5,0 32,0 83,0 10,0 27/27 50
MCKW-M25x1,5/21/4x5 83582670  YepHblil M25x1,5 M25/P21 4x5,0 39,0 101,0 11,0 33/33 50
MCKW-M25x1,5/21/3x7 83582672  yepHbIi M25x1,5 M25/P21 3x7,0 39,0 101,0 11,0 33/33 50
MCKW-M25x1,5/21/2x8 83582674  yepHbIi M25x1,5 M25/P21 2x8,0 39,0 101,0 11,0 33/33 50
MCKW-M25x1,5/21/4x6 83582676  yepHbIN M25x1,5 M25/P21 4x6,0 39,0 101,0 11,0 33/33 50
MCKW-M32x1,5/29/6x6,5 83582678  4epHbin M32x1,5 M32/P29 6x6,5 50,0 121,0 11,0 42/42 25
MCKW-M32x1,5/29/4x9 83582680  yepHbIN M32x1,5 M32/P29 4x9,0 50,0 121,0 11,0 42/42 25
KOHCTpYKLUms Pg
MCKW-Pg 09 2 x 3 83582050  yepHbIN Pg 09 M12/P9 2x3,0 23,0 67,0 8,0 19/19 50
MCKW-Pg 09 4 x 1,4 83582052  YepHblii Pg 09 M12/P9 4x1,4 23,0 67,0 80 19/19 50
MCKW-Pg 11 2x 3 83582054  YepHblii Pg 11 M16/P11 2x3,0 28,0 750 8,0 22/22 50
MCKW-Pg 11 2 x 4 83582056  yepHbIi Pg 11 M16/P11 2x4,0 28,0 75,0 8,0 22/22 50
MCKW-Pg 11 3x 3 83582058  yepHbIi Pg 11 M16/P11 3x3,0 28,0 75,0 8,0 22/22 50
MCKW-Pg 16 2 x 6 83582068  yepHbIN Pg 16 M20/P16 2x6,0 37,0 850 11,0 27/27 50
MCKW-Pg 16 3 x 3 83582070  yepHbIn Pg 16 M20/P16 3x3,0 37,0 85,0 11,0 27/27 50
MCKW-Pg 16 3 x 4 83582072  yepHbIn Pg 16 M20/P16 3x4,0 37,0 850 11,0 27/27 50
MCKW-Pg 16 3 x 6 83582074  yepHbIN Pg 16 M20/P16 3x6,0 37,0 850 11,0 27/27 50

17



[ O¢dopmuTb 3aKas

[ MNepenTtn Ha canT

Opyrue suabl NpoayKunm

AR T

000 «C-Ipayna»

Ten.: (495) 978-37-92
Ten/dakc: (499)271-55-90
E-mail: postavka@s-graciya.ru
WWwWWw.s-graciya.ru

18


http://www.s-graciya.ru/index.php?page=7
http://www.s-graciya.ru/index.php?page=3

	Весь ассортимент серии m-tec
	Тип EH
	Тип CSKV (фитинг для шланга и кабеля)
	Тип MCSKV (фитинг для шланга и кабеля)
	Тип ECSKV (фитинг для шланга и кабеля)
	Тип MECSKV (фитинг для шланга и кабеля)
	Тип KW 90° (фитинг для шланга и кабеля)
	Тип CKW (фитинг для шланга и кабеля)
	Тип MCKW (фитинг для шланга и кабеля)



